
 

Протокол № 22​

От заседание на Общо събрание на Студентски съвет при 

Софийски университет „Св. Климент Охридски“​

От 09.10.2025 г. 

Присъстващи: Михаела Косева, Калина Шолева, Антон Рачев, Мартин Вутов, Искра 

Лазарова, Илиан Димитров, Златина Желева, Антон Позументщиков, Йордан Георгиев, 

Мирослава Васева, Георги Данов, Лилия Боянова, Йоан Кирилов, Виктор Бързаков, 

Виктор Владков, Йоскан Мехмедов, Ангела Стефанова, Ева Божкова, Яна Цветанова, 

Никол Владимирова, Людмила Киорогло, Камелия Димова, Виолета Кастрева. 

Отсъстващи: Ивелина Георгиева, Христо Йоцов, Радослав Йончев, Людмила Киорогло, 

Петър Желев, Наталия Докторова, Ема Стайкова, Кристиан Иванов, Гергана Петрова, 

Виолета Пейчева, Патрик Михайлов, Александрина Димова, Иван Маринков, Татяна 

Матева, Александър Савов, Михаил Крумов,  

Присъстващи асоциирани: Виктория Панова, Симеон Чиликов, Ива Митова, 

Димитрийка Пранджева, Георги Найчев, Янис Петров, Елена Дюлгерова, Миляна 

Стоянова, Валентина Баханова 

Гости:  Мария Сукарева, Николай Дерменджиев, Страхил Панеков, Христиан Атанасов, 

Йоан Андонов, Мустафа Хаджисюлейман, Данаил Иванов 

Председател на заседанието: Михаела Косева  – Председател на Студентски съвет 

Секретар на заседанието: Калина Шолева – Главен секретар на Студентски съвет 

Обявен начален час: 18:30 часа 

Начало: 18:43 часа 

Край: 20:26 часа 
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Редуцирани: 21 

Присъствали:  23 (нужни са 14 гласа за вземане на решение към 18:57 ч.)  

Има нужен кворум за начало на заседанието. 

Дневен ред:  

1.​ Правилник на ФСС при ЮФ 

2.​ Отчет на председателя на Комисията по настаняване 

3.​ Избори за редовни членове на Студентския съвет 

4.​ Разни 

Михаела Косева: Прочита дневния ред и пита дали някой има предложения за 

изменението му.  

Калина Шолева: Предлага за първа точка да е “Гласуване  за представители на 

студентите в Академичния съвет на СУ”. Обяснява, че това положение е породено от 

факта, че досегашните са с изтекли студентски права и допълва, че е наложително, поради 

значението на представителството на студентите в този орган. 

Дневен ред, предложен от Калина Шолева:  

1.​ Гласуване за представители на студентите на Академичен съвет 

2.​ Правилник на ФСС при ЮФ 

3.​ Отчет на председателя на Комисията по настаняване 

4.​ Избори за редовни членове на Студентския съвет 

5.​ Разни 

Михаела Косева: Отвръща с предложение да се изберат само местата за студенти и без 

докторанти, понеже няма на заседанието сега такъв присъстващ, но да се избере на 

следващото заседание. Подлага на гласуване дневния ред без предложението на Калина 

Шолева. 

Гласуване за приемане на предложения дневен ред: 
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За:  0 гласа 

Против: 0 гласа 

Въздържали се: 20 гласа 

 

Михаела Косева: Подлага на гласуване дневния ред с предложението на Калина Шолева. 

Гласуване за приемане на предложения от Калина Шолева дневен ред: 

За: 19 гласа 

Против: 0 гласа 

Въздържали се: 1 глас 

Приема се! 

1.​ Гласуване за представители на студентите в Академичния съвет на СУ 

Симеон Чиликов: Пита защо не би могло да се отложи изцяло гласуването за следващото 

събрание, поради факта, че може да има членове, желаещи да се кандидатират, но в 

момента възпрепятствани. Пита докога е срокът. 

Михаела Косева: Отговаря, че срокът е до 3-ти ноември, което означава, че най-късно 

трябва в последната седмица на октомври. Пита дали има представители, които желаят да 

се кандидатират за 4-те позиции. 

Калина Шолева: Издига своята кандидатура. 

Виктор Бързаков: Издига своята кандидатура. 

Илиан Димитров: Издига своята кандидатура. 

Янис Петров: Издига своята кандидатура. 

Страница 3 от 11 
 



 

Лилия Боянова: Издига своята кандидатура. 

Михаела Косева: Дава дума на кандидатите да представят себе си в рамките на минута. 

Калина Шолева:  Представя своята кандидатура. 

Виктор Бързаков: Представя своята кандидатура. 

Илиан Димитров: Представя своята кандидатура. 

Янис Петров: Представя своята кандидатура. 

Лилия Боянова: Представя своята кандидатура. 

Йоан Кирилов: Пита Лилия Боянова и Виктор Бързаков дали поотделно смятат, че ще 

имат нужното време и енергия, за да са част от представителите. 

Лилия Боянова: Отговарч, че след миналата година е разбрала как да приоритизира 

своето време и тази година планира да влага повече в СС и ФСС. Допълва, че затова сега 

не е толкова заета.. 

Виктор Бързаков: Отговаря, че по същия начин вече е разбрал своите сили и приоритети. 

Допълва, че има хъс и знание. 

Мартин Вутов: Пита дали има някой друг, желаещ да издигне кандидатурата на друг член. 

Пита дали е възможно. 

Михаела Косева: Отговаря, че е възможно, но ако някой отсъстващ бива издигнат, няма 

как нито да приеме, нито да откаже. Дава дума за въпроси. Напомня, че процедурата 

избира първите четирима колеги с най-много гласове. 

Гласуване за избиране на Калина Шолева като представител на 

студентите в Академичен съвет: 

За:  19 гласа 
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Гласуване за избиране на Виктор Бързаков като представител на 

студентите в Академичен съвет: 

За:  19 гласа 

Гласуване за избиране на Илиан Димитров като представител на 

студентите в Академичен съвет: 

За:  19 гласа 

Гласуване за избиране на нис Петров като представител на студентите в 

Академичен съвет: 

За:  12 гласа 

Гласуване за избиране на Лилия Боянова като представител на 

студентите в Академичен съвет: 

За:  17 гласа 

 

Михаела Косева: Обявява Калина Шолева, Виктор Бързаков, Илиан Димитров и Лилия 

Боянова за представители на студентите в Академичния съвет, които СС ще предложи. 

2.​ Правилник на ФСС при ЮФ 

Михаела Косева: Моли Калина Шолева да представи правилника на ФСС при ЮФ. 

Добавя, че сред присъстващите са и представители на ФСС при ЮФ.  

Виктор Бързаков: Пита Надзорния съвет или ФСС при ЮФ са препратили правилника 

към Секретариата. 

Лилия Боянова: Отговаря, че след съветване с Михаела Косева и Калина Шолева, като 

председател на Надзорния съвет е решила да препрати правилника към Секретариата. 
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Михаела Косева: Добавя, че причината да се гласува правилникът на събранието, е 

желанието на ФСС при ЮФ, което е било да получи препис от протокола и гласуваното 

решение да се предадат редакционните права към Надзорния съвет, но е било 

възпрепятсвано от неспособността да се достъпи конкретният протокол, при положение, 

че е било гласувано през минал мандат. 

Лилия Боянова: Споделя, че досегашната процедура за правилници на ФСС-та е била да 

се установи контакт с Надзорния съвет, след което бива редактиран от същия съвет, докато 

не се стигне задоволително състояние. Накрая се гласува на ОС на СС приемането на този 

правилник.  

Калина Шолева: Казва, че преди да представи протокола ще прочете коментарите на 

отсъсващ член. Прочита коментарите на Ива Иванова за правилника, поради отсъствието 

ѝ, в които се критикуват правомощията на председателя на ФСС, сроковете за провеждане 

на избори и процедурата за извинение на отсъствия. 

Михаела Косева: Отвръща с подкрепа на коментираното. Дава дума за въпроси. 

Илиан Димитров: Дава своето мнение относно правилника. Споменава за наличието на 

голям брой правописни, пунктуационни, граматични и лексикални грешки. 

Михаела Косева: Дава дума първо на представителите на ФСС при ЮФ за отговор, след 

което да се продължат въпросите от страна на членовете на СС. 

Христиан Атанасов: Представя себе си. Обяснява, че са пратили правилника през март 

месец. Допълва, че са установили контакт с Надзорния съвет и са получили съотвения 

редакционен файл, за което са сформирали работна група, която да се погрижи за 

оправянето му. Добавя, че някои колеги са се усъмнили в преценката на Надзорния съвет и 

затова са дошли на събранието. Споменава, че не е сигурен дали е Надзорен съвет или 

Надзорна комисия. Вметва, че не са нито получили официална покана, нито нужните 

документи. Смята, че този правилник трябва да се гласува положително, понеже е бил 

готов. 
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Николай Дерменджиев: Споделя, че процесът на редакция е бил започнат по коментарите 

на Надзорния съвет и че с имейла са желаели да разберат на каква основа смятат, че 

конкретни секции са за редакция. Обяснява, че за тях нивото на официален етикет не е 

било задоволително и заради това не са могли да отсъдят достоверността на авторитета на 

проверяващия. Отговаря на бележката на Ива Иванова, че правилата за провеждане на 

изборите са били написина бланкетно, за да могат да поркият нужните случаи, които да са 

утвърдени от ЦИК на СС. 

Страхил Панеков: Представя себе си като участник в редакционната работна група. 

Извинява грешките в правилника с това, че процедурно е логически кохезивен. Натъква 

липсата на срок за преглеждането на правилници от страна на Надзорния съвет и как това 

е било отчетено от работната група. Добавя, че не е била добре приета липсата на титулна 

страница и подпис от проверяващото лице. Казва, че са желали присъствие на ОС на СС, 

защото в ПУДСССУ не е имало никъде написано, че Надзорния съвет има правомощията 

да редактира правилниците. Подкрепя Николай Дерменджиев в становището му за 

правилата за провеждане на избори при ФСС при ЮФ. 

Михаела Косева: Дава думата на Лилия Боянова. 

Лилия Боянова: Пита първо защо са пратили правилника към Надзорния съвет, щом 

смятат, че няма правомощията или работата да върне отговор с редакции. Добавя, че е 

процедирала по установен начин, като обосновава своя редакционен формат на това, че 

целта не е да се научат как да не грешат, но къде грешат. Обяснява, че е била озадачена при 

отговора на имейла с редакциите и затова е решила за правилно да ги препрати към 

Секретариата. Изказва своята подкрепа и разбиране към това, че са начинаещи. 

Михаела Косева: Обяснява отново защо правилникът е бил пренасочен към ОС на СС. 

Добавя, че обикновено не се канят членове, които да защитават правилниците, защото 

често се случва да има член от ФСС-тата на всеки факултет, който да обясни или да вземе 

отношение при въпрос. Извинява се, ако по някакъв начин ги е обидила. Моли следващите 

въпроси и отговори да са по регламент до 3 минути. 
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Калина Шолева: Порицава отношението на представителите на ФСС при ЮФ. Обяснява, 

че името на Надзорен съвет е казано точно в ПУДСССУ и ако е сгрешено, то е веднъж, 

понеже СС е също в процес на редактиране на своя правилник. Подкрепя Лилия Боянова в 

становището ѝ, че е ненужно комуникацията да се провежда крайно официално, защото 

това не е целта. Добавя, че няма срок и комуникацията е бавна, поради самата ѝ същност. 

Яна Цветанова: Представя себе си. Порицава ненужното и неуважително изказване към 

Надзорния съвет относно липсата на излишно официални документи, които да описват 

написаните и изпратените към ФСС при ЮФ коментари, от страна представителите на 

ФСС при ЮФ. Пита как биха могли да преценят за валидни причините за отсъствие по 

правилник и в случай на злополука как биха могли да се извинят по процедура. Добавя, че 

дейността на посочената от тях постоянна комисия "Комисия по материалната база" 

описва дейността на инспектор по стопанска дейност и не е ненужна. Извинява 

разнообразните езикови грешки. Обяснява, че е недопустимо да не приемат коментар по 

правилника, ако не знаят коя личност го е написала. 

Илиан Димитров: Обяснява, че ако държат на комуникация, СС се опитва да поддържа 

приятелски взаимоотношения, за да може работата да върви по-леко, което не обуславя 

безкрайна бумащина. Предлага за примерен правилник този на ФСС при ФХФ, като 

източник на информация. 

Михаела Косева: Обяснява, че при грешки и условно гласуван правилник, не се изпраща 

към СС, а при готов файл. 

Лилия Боянова: Допълва, че в периода на комуникация Надзорният съвет е бил в непълен 

състав и това е затруднило значително процеса, което е причината за забавената 

комуникация. Добавя, че един месец би могъл да се извини за почивка на човек.  

Яна Цветанова: Отбелязва, че правилникът на места е възмутителен и скандален. 

Страхил Панеков: Отразява, че работната група се е водила основно от ПУДСССУ и 

отбелязва неточността му. Изразява разбиране към Надзорния съвет, но набляга на 
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желанието си да знае личността на проверяващия ги. Не разбира защо правилникът би се 

сторил скандален при положение, че е обоснован на ПУДСССУ. 

Николай Дерменджиев: Допълва казаното от Страхил Панеков и го подкрепя. Споделя, 

че са се водили от наличните разпоредби, за да не влизат в противоречие с ПУДСССУ.  

Лилия Боянова: Отбелязва, че трябва да имат по-конкретни правила за избори при случай 

на възникнала извънредна ситуация. 

Илиан Димитров: Отбелязва, че не е необходима твърде официална комуникация, за да 

бъде гласуван правилник във вида, в който е изпратен.  

Михаела Косева: Моли за следване на регламента за водене на общо събрание. 

Страхил Панеков: Отново напомня, че не са знаели, от кого са получили отговор. 

Изразява негодуване за дългите срокове на редакция, поради незначителността на този 

правилник към академичния живот в СУ. 

Калина Шолева: Споделя, че при огромното количество от секретарска работа всеки един 

документ би обременил ненужно дейността, понеже в крайна сметка комуникацията е 

най-важна. Онагледява това с правилника на ФСС при ФМИ, който е бил обсъждан година 

и половина. Вметва, че крайната цел на комуникацията е да се сработят, а не Надзорният 

съвет да изготвят официални документи, защото никъде в ПУДСССУ не пише такова 

изискване. 

Христиан Атанасов: Казва, че уважава СС и цени добрата комуникация между ФСС при 

ЮФ и СС и не целят да ни обидят или да се карат. Изказва разбиране относно 

организационната йерархия и иска добрите отношения да се запазят. 

Михаела Косева: Благодари, че са обърнали внимание на някои неточности в ПУДСССУ. 

Подлага на гласуване процедурно предложение за отлагане на гласуването за приемане на 

правилника  на ФСС при ЮФ за следващо заседание с условието да нанесат корекции в 

правилника си. 
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Христиан Атанасов: Изразяват своето одобрение на този вариант. 

Николай Дерменджиев: Съгласява се с отлагането на гласуването. 

Гласуване за отлагане на гласуването за приемане на правилник  на 

ФСС при ЮФ за следващо заседание с условието да нанесат корекции: 

За: 23 гласа 

Против: 0 гласа 

Въздържали се: 0 гласа 

Приема се! 

3.​ Отчет на председателя на Комисията по настаняване 

Михаела Косева: Дава думата на Мария Сукарева.  

Мария Сукарева: Дава своя отчет като Председател на Комисията по Настаняване. 

Допълва, че тази година всички студенти в редовна форма на обучение, държавна поръчка, 

които са подали заявление, са били настанени. 

Михаела Косева: Изказва своята благодарност за усилията и старанието на членовете на 

КН и тяхната работа. Подлага на гласуване отчета на председателя на Комисията по 

настаняване.  

Гласуване на отчета на председателя на Комисията по настаняване: 

За: 21 гласа 

Против: 0 гласа 

Въздържали се: 0 гласа 

Приема се!  
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4.​ Избори за редовни членове на Студентския съвет 

Михаела Косева: Напомня, че е дошло време за избори. Апелира членовете да агитират 

колегите си да гласуват, за да може да се достигнат квотните 4 процента избираемост. Дава 

дума за въпроси. 

Мартин Вутов: Отчита, че са събрали 71 кандидатури засега. Добавя, че няма достатъчно 

кандидати за докторанти и нито една от ПФ и че ако се наложи, ще има преразпределение. 

5.​ Разни 

Михаела Косева: Дава последна реч и благодари за подкрепата и работата на всички. 

Завършва словото си. 

 

Поради изчерпване на дневния ред заседанието се закрива в 20:26 часа. 

Край на заседанието 20:26 ч. 

 

 

София, 09.10.2025 г.                                         Председател: ……..…………………………… 

/Михаела Косева/ 

 

 

                                                                        Главен секретар:……..………………………… 

/Калина Шолева/ 
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